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Minižáci U13 odehráli pěkné zápasy v Hradci!

Téměř kompletní tým našich minižáků U13 odjel v neděli do Hradce Králové, kde nás čekaly místní dívky,
aktuální mistryně republiky v této věkové kategorii. Hráčky Hradce vždy vynikají svojí bojovností, agresivitou a
rychlostí. To jsou tři atributy, se kterými jsme se nyní velmi dobře měli možnost seznámit na turnaji ve Wroclawi
a náš cíl byl tak jasný. Právě v těchto činnostech domácí předčít a myslím, že především naší první pětce se to
povedlo poměrně dobře.

28.10.2018 Sokol Hradec Králové - ADFORS Basket Litomyšl  30:44 (2:16
14:26 18:33)
Dominik Suchomel - 10, Jonáš Brýdl - 9, Šimon Vašek - 8, Ondřej Vomáčka - 7, Matěj Hanuš - 4,
Kryštof Grujbár - 2, Adam Karlík - 2, David Kubíček - 2, Michal Broulík - 0, Tadeáš Tichý - 0

Úvod zápasu byl zcela v naší režii a po pěti minutách jsme vedli 14:0. Úspech slavila především naše kvalitní
obrana. Po prostřídání se hra vyrovnala, ale ani naši střídající hráčí (2 z nich byli o rok a 2 dokonce o dva roky
mladší) se soupeře nezalekli a hráli s ním poměrně dobře. Nárůst či snižování náskoku bylo hodně ovlivněné
právě naší sestavou, která byla v danou chvíli na ploše, ale všichni kluci předvedli dobrý výkon dle svých
možností.

28.10.2018 Sokol Hradec Králové - ADFORS Basket Litomyšl  40:51 (5:18
17:34 32:37)
Ondřej Vomáčka - 20, Jonáš Brýdl - 10, Kryštof Grujbár - 6, Šimon Vašek - 6, David Kubíček - 5,
Matěj Hanuš - 2, Adam Karlík - 2, Michal Broulík - 0, Dominik Suchomel - 0, Tadeáš Tichý - 0

I do druhého zápasu jsme skvěle vykročili a po třech minutách vedli 13:0. Tři minuty před koncem třetí čtvrtiny
jsme byli ve vedení 37:17, ale pak si naši mladší hráči vyzkoušeli, jaké to je hrát proti aktivnímu zdvojování a
tuto zkušenost zaplatili 15 body v řadě a tak se náš náskok před poslední periodou zmenšil na 5 bodů. Na plac
šla zpět základní sestava a ta si výhru pohlídala a náskok ještě trochu navýšila.

Dnes to bylo velmi pěkné a agresivní utkání, byť rozhodčí pouštěli velmi volnou hru a většinu přestupků a faulů
nepískali. Hru to však nijak neovlivnilo a oba týmy hráli tvrdě, ale korektně. I atmosféra v hale byla pohodová,
za což jsem moc rád. Takovéto zápasy bychom potřebovali hrát častěji, pak bychom se mohli posouvat ještě
víc!
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